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(a + b)~"3=a~3+3a"2b+3ab”2+b"3 \[
(a+b)" =(a+ b)"3*(a+b)= I
=(a”3+3a~2b+3ab"2+b"3)*(a+b)=

=an4+3a~3b+3ar2*bN2 +ba~3+3a~2b"2 +bN4=

=an4+b"4+4ba3 + 6a”~2b"2+4ab™3

(a + b)"4 =a~4 + 4ab"3 + 6a”2b"2 + 4ba~3 + b4 /
(a + b)~150 =

(a+b)*2=a”2+2ab+b"2
a’2-b"2=(a-b)(a+b)

eaNHbIN 3aKOH
a*(b+c)=a*b+a*c

1.Mukpockon (BUOUMbIV CBET)
2.1HK (peHTreHoBCKNI)
3.aToM (COBCEM MaSieHbKNW)
YBUOETH HEMb3S
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Xummna (NpubnmxeHHobIe)
H20 + H2504=

H. + Cl. = 2HCI (conaHas kucnota)

150 wt
pe3ynbTaTbl 9KNEPUMEHTOB

YpaBHeHue LpeaunHrepa (ocHoBa
KBAHTOBOW MEXaHMKN)

TOYHO paccymnTaTb J1odYIo
XUMUNYECKYIO peakumio (BNnoTb A0
aTOMOB)

L X X |
OOLwee ypaBHEHUE sets
LLipeauHrepa :
n’ oY
——AY +U(x,y,2,1)- ¥ =ih—
ZmA (%.3,2,0) ol
0> 32 92 oneparop
A ———
ox~ dy~ 0dz° Nannaca;
U(x,y,z,1)  noTeHumanbHas
PYHKUMA YacTuubl.
ik p2,1) BRAHOEGA WPEANHTEP, 3PBUH asctpuiickuii

PYHKUMA YacTuLbl. tusnk. Hobenesckas npemusi no cusnke
1933 ( c MN.Anpakom).




